

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МХП-АГРО-С» (ТОВ «МХП-АГРО-С»), **ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:** 31522243, **місцезнаходження суб'єкта господарювання:** Україна, 07700, Київська обл., Бориспільський р-н, місто Яготин, вул.Пирятинська, будинок 27, **контактний номер телефону:** Мироненко Андрій Олександрович, (099) 904 08 21, **адреса електронної пошти суб'єкта господарювання:** a.mironenko@mhp.com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючих об'єктів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність ТОВ «МХП-АГРО-С», згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" планова діяльність не підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): на території Виробничого майданчика, що знаходиться за адресою: 07560, Київська область, Бориспільський район, Баришівська громада, с. Веселинівка, вул. Чехова, 11 та 11 В, допоміжними операціями є опалення та зберігання зернових культур – зерносховище №1 та №2, буржуйка, піч булер'ян та рукави для зберігання зерна №№1-5 (5 шт.).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: вуглецю оксид - 0,03224 т/рік, діоксид вуглецю - 17,77396 т/рік, метан - 0,00086 т/рік, суспендовані частинки, недиференційовані за складом - 0,049 т/рік, азоту діоксид - 0,03444 т/рік, азоту(1) оксид (N₂O) - 0,00068 т/рік, суміш насичених вуглеводнів C₂-C₈ - 0,007749 т/рік, пил зерновий - 0,045497 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: для існуючих об'єктів впроваджуються найкращі існуючі технології виробництва, які не потребують надмірних витрат, а саме: технології найбільш ефективні з точки зору попередження, мінімізації або нейтралізації забруднюючих речовин, доступних будь-якому суб'єкту господарювання, який має відповідний тип виробництва (устаткування).

Впровадження цих технологій передбачає підготовку робітників, методи роботи, інструменти контролю. Вартість використання таких технологій не повинна бути надмірною у порівнянні з природоохоронним результатом.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів винонано відповідно до «Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців», затвердженої наказом Мінприроди України від 09.03.2006 №108, який зареєстровано в Мін'юсті України 29.03.2006 за №341/122159 (із змінами).

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: на підприємствах не існують джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин.

У зв'язку з цим «Пропозиції щодо дозволених обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викиду» - не розробляється.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди та строки подання зауважень та пропозицій: з пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Київської обласної військової

адміністрації за адресою: 01196, Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286 84 11, E-mail: zvern@koda.gov.ua.